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τηριαζουν 
την Υγεία 

∆εν θα κλείσει κανένα νοσοκοµείο - απλά θ' αλλάξουν 
κάποια απ' αυτά χαρακτήρα. ∆εν θ' απολυθεί κανένας 
εργαζόµενος στην Υγεία, αλλά κάποιοι θα µετακινηθούν 

«εντός των τειχών» του υπουργείου Υγείας. Λίντε 
και κάποιοι από τους µετακινούµενους να µείνουν χωρίς 
δουλειά κάποιες µέρες -η µήνες- παίρνοντας το 75% του 
µισθού της κινητικότητας. Κάπως έτσι προσπαθεί να αµβλύνει 

-και ταυτόχρονα να παραπλανήσει- ο υπουργός Υγείας 
για τους στόχους της συγκυβέρνησης Ν∆ και ΠΑΣΟΚ 
µε τις ανατροπές που επιχειρεί συγχωνεύοντας η 

αλλάζοντας χαρακτήρα και µετακινώντας προσωπικό στις 
δηµόσιες µονάδες Υγείας. Η κινητικότητα είναι ένα τµήµα 

των ενοποιήσεων που σχεδιάζει η συγκυβέρνηση, όχι 
µόνο στα νοσοκοµεία αλλά και στα πολυιατρεία του ΕΟΠΥΥ 

(πρώην I ΚΑ) και στα Κέντρα Υγείας, όπως οµολόγησε 
χτες το πρωί ο υπουργός Υγείας µιλώντας στον τηλεοπτικό 

σταθµό «Αντέννα». Σχεδιάζουν το χτίσιµο µιας 
Πρωτοβάθµιας Φροντίδας Υγείας, ακόµη χειρότερης από 
τη σηµερινή ανεπαρκή. Με έναν ΕΟΠΥΥ που θα αποτελεί 

το «µακρύ χέρι» στις περικοπές παροχών και υπηρεσιών 
και θα συµβάλλει ως αγοραστής και πωλητής τους 

στην ακόµη µεγαλύτερη εµπορευµατοποίηση σε ό,τι απέµεινε 
ως δηµόσιο σύστηµα Υγείας. 

To σχέδιο λοιπόν είναι συνολικό. Και εκτός ano «µέλλον» 
έχει και παρελθόν, που το εφάρµοσαν µε εναλλασσόµενους 

ρόλους τα κόµµατα που σήµερα συγκυβερνούν. 
Ποιος µπορεί να ξεχάσει την κατάργηση της Πρόνοιας στο 
τέλος της δεκαετίας του 1990; Από τα 77 Ιατρεία του ΠΙΚΠΑ, 

που εµβολίαζαν τα παιδιά των φτωχών, των µεταναστών 
και των απόρων, δεν λειτουργούν σήµερα ούτε τα µισά που 
συγχωνεύτηκαν στα δηµόσια νοσοκοµεία. Και τι κάνουν όσοι 

εξανίστανται από τη «ανθρωπιστική κρίση»; Στήνουν ένα 
«δεξιό» η «αριστερό» κοινωνικό ιατρείο και ζητιανεύουν 

εµβόλια από τους ίδιους τους αρρώστους η φαρµακευτικές 
εταιρείες για να καλύψουν τις δραµατικές ανάγκες. Η συγκυβέρνηση 

υπόσχεται ότι µε τις συγχωνεύσεις και τις µετακινήσεις 
του προσωπικού θα βελτιώσει τις παρεχόµενες υπηρεσίες. 

Πώς; Με τη µετακίνηση του προσωπικού και γιατρών 
των νοσοκοµείων που ήδη έχουν µεγάλες ελλείψεις, 

όπως υποστηρίζει αδίστακτα ο υπουργός Υγείας. Είναι µια 
διαφορετική έκφραση της «συνένωσηςτων δυνάµεων» που 
έλεγε ο πρωτοµάστορας των συγχωνεύσεων υπουργός Υγείας 

του ΠΑΣΟΚ Ανδρέας Λοβέρδος. 

Αφού, τα κόµµατα του δικοµµατισµού, υποβάθµισαν 
και άφησαν χωρίς προσωπικό νοσοκοµεία που προσφέρουν 

υπηρεσίες πάνω από 100 χρόνια -όπως της 
«Αγίας Βαρβάρας»- τώρα τα προγράφουν. Αλλά ακόµα 
και αυτό το νοσοκοµείο της «Αγίας Βαρβάρας» λειτουργεί 

«κλινικές µιας µέρας», που τις λιµπίζονται και τις... 
διεκδικούν οι επιχειρηµατίες για όλη τη χώρα. Τα ίδια έλεγαν 

και για τα νοσοκοµεία του ΙΚΑ στα Πατήσια, στα 
Μελίσσια και στην πλατεία Κάνιγγος που συγχωνεύτηκαν 

σε µεγαλύτερα. Η «ευρυθµία» των νοσοκοµείων υποδοχής 
συνοδεύτηκε και µε «καραµπόλες» των ασθενών 

στα ιατρεία τους, ενώ οι άρρωστοι στις γειτονιές, 
που µπήκε το λουκέτο, έχασαν την πρόσβαση και σε αυτές 

τις περιορισµένες υπηρεσίες που είχαν µέχρι τώρα. 

Οι συγκυβερνητικοί σχεδιασµοί στην Υγεία δεν αλλάζουν 
ούτε πολιτική ούτε χαρακτήρα. Αφορούν το 

ίδιο τους εργαζόµενους στο δηµόσιο σύστηµα Υγείας 
και τά λαϊκά στρώµατα, που είναι οι χρήστες των 

υπηρεσιών τους. ΓΓ αυτό και η απάντηση στην αντιλαϊκή 
πολιτική πρέπει να είναι ενιαία και καθολική: Ολοι µαζί 
για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής µε στόχο ένα 

δηµόσιο, σύγχρονο, καθολικό και απολύτως δωρεάν 
σύστηµα Υγείας - Πρόνοιας, µε κατάργηση κάθε επιχειρηµατικής 

δράσης. 
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